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A megyei főkapitányságon és a ka-
pitányságokon működő baleset-

megelőzési bizottságok évente több 
programot is szerveznek annak érde-
kében, hogy minél többen megismer-
jék a biztonságos közlekedés szabályait, 
és minél többen fontosnak érezzék az 
előírások betartását. A legkülönfélébb 
forgalmi helyzetekben döntő fontossá-
gú kérdés, hogy a közlekedő betartja-e 
a szabályokat, mennyire fi gyel a saját és 
mások biztonságára. 

Legalább ennyire fontos azonban, 
hogy a gyalogosok, kerékpárosok és más 
járművezetők a lehetőségekhez képest 
legjobban kialakított csomópontokban, 
átkelőkön, kereszteződésekben közle-
kedhessenek, hiszen a megfelelő és jól 
látható jelzések nélkülözhetetlenek a 
biztonságos közlekedéshez. 

A Békés Megyei Rendőr-főkapitány-
ságon működő megyei baleset-megelő-
zési bizottság szeptemberre meghirdeti 
a „Figyelje a táblákat és jelezze a hibá-
kat!” kampányát. Ez idő alatt az aláb-
biakban megjelölt elérhetőségeken a 
rendőrség fogadja a közlekedők ész-
revételeit a balesetveszélyesnek tartott 
kereszteződésekről, hiányos, megron-
gálódott vagy éppen felesleges közúti 
jelzésekről. A rendőrség közlekedési 
szakemberei az észrevételeket rögzítik, 
és a helyszíneket megvizsgálják. Ha va-
lóban szükséges bármifajta változtatás, 

akkor intézkednek arról, hogy az ille-
tékes szakhatósághoz eljusson a telefo-
náló vagy a levélíró jelzése, és a hatóság 
lehetősége szerint a rendelkezésére ál-
ló eszközökkel orvosolja is a felvetett 
problémát. 

A megadott címekre küldött leve-
leikben, kérjük, jelöljék meg pontosan 
azt a helyszínt, amelyre az észrevéte-
lük vonatkozik, és fogalmazzák meg azt 
is, hogy miért tartanának szükségesnek 
azon a helyen változtatást. A hasznos 
észrevételeket megfogalmazók között a 
kampány végén a megyei baleset-meg-
előzési bizottság láthatósági pólókat 
sorsol ki. 

A fenti címekre 2008. szeptember 1. 
és szeptember 30. között várjuk észre-
vételeiket.

A körzeti megbízotti iroda (KMB) 
munkatársait a 30/633-7226-os állan-
dóan hívható telefonszámon értesítheti 
a lakosság bármely, a rendőrséget érin-
tő észrevételével, bejelentésével kapcso-
latban.

Az „Ezüstág” Gondozási 
Központ jelentős eseményei

Bangó Gábor, az „Ezüstág” Gondozási 
Központ lakója a békéscsabai Andó 

Mihály Nótaklub tagjaként 2008. júli-
us 11–13. között Nagyszénáson a nép-
daléneklés Guinness-világrekordjának 
megdöntésében aktív szerepet vállalt. 
Lakónk összesen 42 dal eléneklésével 
járult hozzá a sikerhez.

A népdaléneklés rekordját Indiában 
állították föl, melyet sikerült megdönte-
ni Nagyszénáson.

Bangó Gáboron kívül másik két 
újkígyósi lakos is részt vett a rendezvé-
nyen Pacsika László és Huszka Mátyás 
személyében.

Gratulálunk minden résztvevőnek!

k

A Békéscsaba és Térsége Többcélú 
Önkormányzati Kistérségi Társulás 

„Szeniorsport – aktív életmód – egész-
ségfejlesztő program” pályázatán belül 
lehetőségünk nyílt Tótkomlóson, a Ró-
zsa fürdőben eltöltenünk egy napot.

E pályázat összesen 40 főnek bizto-
sított ingyen utazást és belépőjegyet a 
strandra.

Külön köszönetünket fejezzük ki a 
Rózsa fürdő vezetőjének és összes dol-
gozójának segítőkészségükért, odafi gye-
lésükért, hogy felejthetetlenné tették ezt 
a szép napot.

A kistérségi pályázaton belül össze-
sen 19 program valósul meg Szabadkí-
gyós és Újkígyós területén.

JÓTÉKONYSÁGI EST
Az ebben az évben 150 éves, Szûz Mária Szent Nevének tiszteletére épült római katolikus templom felújítására jótékonysági estet szervezünk 

2008. szeptember 12-én (pénteken) 19 órától az újkígyósi Felföldi István Tornateremben.
Az est fôvédnöke: dr. Sólyom László, a Magyar Köztársaság elnöke.
Közremûködnek:  a csíkszépvízi Pozdor Hagyományôrzô Néptánccsoport, Hevesi Tamás, 

valamint a tehetséges újkígyósi zeneiskolai növendékek.
Az est során Csíkszépvíz és Újkígyós polgármesterei ünnepélyes keretek között kicserélik a két település zászlaját, 
majd Hermann Szabina, Kerekes Gábor, Rákóczi Ferenc és az Aranykalász Lovasklub emlékplakettet kapnak 
a Nemzeti Vágtán történt sikeres részvétel elismeréséül.
A belépôjegy ára: 2500 Ft. 
Jegyek elôvételben az általános iskolában, a polgármesteri hivatalban, a mûvelôdési házban, 
a plébánián, a könyvtárban és a Fô utcai óvodában vásárolhatók augusztus 18-ától, munkaidôben.

2008. szeptember 12-én (pénteken) 19 órától az újkígyósi Felföldi István Tornateremben.

Az est során Csíkszépvíz és Újkígyós polgármesterei ünnepélyes keretek között kicserélik a két település zászlaját, 
 emlékplakettet kapnak 

„Figyelje a tábláKat és jelezze a HibáKat!”

Együtt a biztonságosabb közlekedésért

Leveleiket, telefonhívásaikat az aláb-
bi címen és telefonszámon várják:
Kékegyi Zsolt rendőr hadnagy
5600 Békéscsaba, Bartók B. út 1–3.
Telefon: 66/523-700 22/20-as mellék
E-mail: bekescsaba.rk@bekes.police.hu


